

近期行情震荡反复，亦阴亦阳，始终运行于区间之内涨跌起伏。正应了那句话；看山非山，看水非水，柳暗花明后，山，仍是那座山，水，仍是那个水，透过表象看本质，去看市场运行的核心迹。交易，别看过程，注重结果，方向对了别怕路远，坚持最后才能收获硕果。交易的意义在于懂的交易，交易的价值在于其背后的收获。交易的路上不会一帆风顺，需要平淡的心境，调整思路，重新出发。反复震荡意味着什么？蓄势待发，人生没有返工，但市场却有震荡，高低反复的走势中，你是否已迷失方向？透过市场表象看本质，遗忘初衷使多少人最终止步与稳定盈利的道路上。

周四（3月2日）亚盘，现货黄金震荡微跌。周三中国数据强劲打压避险美元，美国ISM制造业PMI数据也表现不佳，美元一度跌创近一周新低至104.09附近，金价周三一度创一周新高至1844.37附近，收报1836.50美元/盎司，日线相对低位录得三连阳（“红三兵”），技术面短线看涨信号有所增加。

不过，对美联储更高终端利率预期和更长时间维持高利率水平的预期继续给美债收益率提供上涨动能，美国10年期国债周三大涨逾2%，周四延续涨势，一度创近三个半月新高至4.018%，这增加了持有黄金的机会成本，投资者仍需要提防金价的短线下行风险。需要提醒的是，全球最大的黄金ETF——SPDR持仓周三减少2.61吨，至912.69吨，为1月20日以来新低。

本交易日将迎来美国初请失业金人数变动，市场预期仍低于20万人，这意味着美国劳动力市场依然强劲，也可能会限制金价反弹走势。留意5日均线1825附近支撑，若能守住该位置，则金价后市仍有机会延续反弹走势；否则，则需要提防金价重回跌势的可能性。

今日黄金走势分析：

黄金短期走势已经非常明显。对于短线交易，只需要找到趋势的转折点，即跌破哪个位置黄金就不会再上涨，然后在这个转折点处进行低多操作。在上涨初期，不用过于关注上涨的目标和回调的幅度，这只会导致你无法持有多头仓位，或者进行博回调的空头操作。对于趋势行情的初期，只需要记住，回调就是给你接多机会的信号。由于这段行情是日线级别的次级别趋势反弹，因此即使短期出现上涨，我们可以发现这种上涨并不是非常强势。短线交易者应该注意好交易的节奏，不要盲目追

多，而是在回调时进行接多操作。